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Шановний пане Миколо!

Представництвом Президента України в Автономній Республіці Крим            

(далі – Представництво) 13 січня 2022 року отримано Ваш запит стосовно роботи 

«експертної групи Кримської платформи», який надійшов до Представництва 

через Офіс Президента України, про що повідомляємо наступне. 
Статтею 19 Конституції України визначено, що органи державної влади та 

органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на 

підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та 

законами України.
Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації»             

(далі – Закон) розпорядник публічної інформації може (і має своїм обов`язком) 
надати тільки ту публічну інформацію, яку він, з огляду на свій правовий статус, 
створив та яка певним чином задокументована/відображена на матеріальних 

носіях інформації і якою він (розпорядник) володіє.
Тобто розпорядник може надати ту інформацію, яка вже існує і заздалегідь 

зафіксована на будь-яких носіях. Вжиття заходів для того, щоб створити 

інформацію, якої у володінні розпорядника немає, але щодо якої подано 

інформаційний запит, не охоплюється поняттям доступу до публічної 
інформації, а тому не покладає на розпорядника (додаткових) зобов`язань та/або 

відповідальності за надання/ненадання запитувачу такої інформації.
Така правова позиція викладена у постанові Великої Палати Верховного 

Суду від 25 червня 2019 року у справі №  9901/925/18.

З урахуванням вищевикладеного, повідомляємо наступну інформацію.
Відповідно до Указу Президента України від 17 жовтня 2019 року                            

№ 758/2019 “Питання Представництва Президента України в Автономній 

Республіці Крим” зі змінами, внесеними Указом Президента України від                     

13 серпня 2021 року № 359/2021 (далі – Указ № 758/2019), одним із завдань 

Представництва є вжиття заходів у взаємодії з центральними та місцевими 

органами виконавчої влади, іншими державними органами, органами місцевого 



самоврядування для подальшої активізації роботи щодо надання експертної, 
консультаційної, інформаційної та іншої підтримки реалізації проєктів та заходів 

в рамках діяльності Кримської платформи, а також напрацювання пропозицій 

щодо концепції перехідного правосуддя, проведення нарад та консультацій з 
відповідних питань.

Указом № 758/2019 серед іншого затверджено структуру Представництва (в 

редакції Указу від 13 серпня 2021 року № 359/2021), до якої включено, зокрема, 
Службу забезпечення діяльності Кримської платформи. Діяльність інших 

структурних підрозділів Представництва також направлена на забезпечення 

виконання Представництвом відповідних заходів з підтримки реалізації проєктів 

в рамках діяльності Кримської платформи.
Інформація про діяльність Представництва, яке, зокрема, виконує функції 

Офісу Кримської платформи, публікується на офіційному вебсайті 
Представництва: http://www.ppu.gov.ua та його сторінках у соціальних мережах, 
зокрема, Facebook за посиланням https://www.facebook.com/ppu.gov.ua/.

Згідно з Декларацією, прийнятою учасниками Міжнародної Кримської 
платформи 23 серпня 2021 року, передбачено створення Міжнародної експертної 
мережі Кримської платформи (далі – Експертна мережа), «Експертної групи 

Кримської платформи», про яку Ви зазначаєте у своєму запиті, не створювалося.
Експертна мережа має об’єднувати представників незалежних українських 

та іноземних неурядових організацій, аналітичних дослідницьких центрів і 
правозахисників, які досліджують весь спектр проблем, спричинених спробою 

анексії та тимчасовою окупацією Російською Федерацією Автономної 
Республіки Крим та міста Севастополь. 

Представництво/Офіс Кримської платформи співпрацює з Експертною 

мережею та планує активно взаємодіяти з нею у рамках спільних проектів. 
Відповідні анонси та детальна інформація буде оприлюднюватись на 

інформаційних ресурсах Представництва.
Так, 6 серпня 2021 року у м. Києві відбувся установчий форум Експертної 

мережі, в якому, зокрема взяв участь Постійний Представник Президента 

України в Автономній Республіці Крим Антон Кориневич.
Окрім того, звертаємо Вашу увагу на інформацію з відкритих джерел.
29 липня 2021 року Міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба 

підписав Меморандум про співпрацю з Фондом Східна Європа, який передбачає 

започаткування окремої програми на підтримку діяльності Експертної мережі, 
зокрема щодо фінансування дослідницьких проєктів, інформаційної підтримки 

Кримської платформи, проведення тематичних заходів в Україні та за кордоном. 
(інформацію можна переглянути за посиланням https://bit.ly/3nA8q2y).

17 листопада 2021 року МЗС та Експертна мережа підписали Меморандум 

про співпрацю задля проведення заходів, конференцій, семінарів та круглих 

столів, підтримки дослідницьких проєктів незалежних аналітичних центрів і 
подальшого розвитку Кримської платформи (інформацію можна переглянути за 

посиланням https://bit.ly/3GDZWit).

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/359/2021#n17
http://www.ppu.gov.ua/
https://bit.ly/3nA8q2y
https://bit.ly/3GDZWit


Учасниками Експертної мережі, які є головами/співголовами робочих груп, 
є: Ольга Скрипник (група «Права людини та міжнародне гуманітарне право»), 
Валентина Самар (група «Політика невизнання та санкції»), Аліна Фролова 

(група «Безпека та свобода судноплавства»), Євген Хлобистов (група 

«Економічні та екологічні наслідки окупації Криму»), Андрій Щекун (група 

«Гуманітарна політика»), Ескендер Барієв (група «Відновлення прав корінних 

народів Криму») та Ельміра Аблялімова-Чийгоз (група «Культурна спадщина»).
Щодо іншої запитуваної Вами інформації, повідомляємо, що 

Представництво не є її розпорядником.

З повагою
Постійний Представник 

Президента України 

в Автономній Республіці Крим                     Антон КОРИНЕВИЧ

Марія Томак  (0552) 49 59 39

Алла Попова  (0552) 49 59 39


